

5月份贸易顺差29.3亿美元

造成我国连续49个月出现顺差

【本报讯】中央统计局生产统计方面副主任哈比布拉(M Habibullah)于6月19日在雅加达其办事处召开记者会时声称,在2024年5月份期间,我国的贸易平衡表由于出口值大于进口值,因此出现约达29.3亿美元的贸易顺差,我国贸易也就连续49个月出现了顺差。

根据记录,今年5月份的印尼出口值约达223.3亿美元,环比增长了

13.82%或同比增长了2.86%;而印尼的进口值约达194亿美元,环比增长了14.82%或同比下降了8.83%。

哈比布拉透露说,今年5月份的消费品进口值约达2.96亿美元或增加了20.59%,辅助原材料约达156.8万美元或增加了12.46%,资本货品约达6.394亿美元或增加了22.28%。

他说:“我国的进口值

会有所增长,主要是因为机械设备和其部件的进口值也有所增长所致。按年度计算,所有用途的进口值均出现下降趋势,其中消费品的进口值下降幅度最大,降幅约达16.19%,造成的下降程度约达1.57%。”

在今年5月份期间,非油气的进口值达到166.5亿美元或环比增长了19.7%,而油气的进口值达到27.5亿美元或环比下

降了7.91%。今年首5个月累计进口共约911.9亿美元或同比下降了0.42%,其中非油气的进口值有所下降,但油气进口值却有所增加。

按年度计算,今年5月份的进口值同比下降了8.83%,不论油气或非油气的进口值,分别下降了12.34%和8.23%,这是因为汽车及其部件、钢铁机械和机械设备的进口值下降所致。(Sm)

五月我国出口值223.3亿美元

环比增长13.82% 同比增长2.86%

【本报讯】中央统计局生产统计方面副主任哈比布拉(M Habibullah)于6月19日在雅加达其办事处召开记者会时声称,在今年5月份期间,我国的出口值达到223.3亿美元,环比增长13.82%或同比增长2.86%。

哈比布拉说:“在这其中,油气出口值达到14.2亿美元或增加了5.12%,非油气的出口值达到209.1亿美元或增加了14.46%。”

他说,今年5月份的我国出口值会有所增长,主要是因为非油气的出口值增长所致,其中机械商品和电气设备及其部件的增长程度约达1.34%,矿石、矿渣和灰渣增长约达1.9%,汽车和其部件增长约达1%。

今年5月份的油气出口值会有所增长,主要是因为煤油出口值的增长程度约达

0.34%所致。

在今年5月份期间,我国的非油气出口总值约达209.1亿美元,其中农业、林业和渔业领域的出口值约达4亿美元,矿业领域和其他商品约达42.1亿美元,加工行业约达163亿美元。

印尼的主要出口目的地包括中国、美国和印度,这三个国家的出口值占了我国非油气出口总值的42.39%。

哈比布拉补充说,印尼对中国的非油气出口值达到47.3亿美元或环比增长了10.59%,主要是因为矿物燃料、镍及其制品和钢铁的出口值增长所致。

印尼对美国的非油气出口值达到21.8亿美元或环比增长了24.46%,然后印尼对印度的非油气出口值达到19.5亿美元或环比增长了7.21%。(Sm)



总统视察格拉登县稻田

佐科维总统在农业部长苏莱曼(Amran Sulaiman/右)的陪同下于6月19日在中爪哇省格拉登(Klaten)县Karangdowo乡Tumpukan村,视察了援助当地稻田用的泵水器作用,确保旱季时能继续供应清水。

去年北塔米纳采购国产品374万亿盾

【本报讯】北塔米纳国油公司公关主任法查尔(Fadjar Djoko Santoso)日前在雅加达其办事处声称,在2023年期间,国油公司对国产品的采购额达到374万亿盾,或占全国国产品采购总额的47%,其中油气等单位用于水利方面的采购额为最多。此外,基础设施开发以及商品和服务采购方面的国产品,总共占了北塔米纳集团合同的73.2%。

法查尔说:“采用国产品是国油公司的一项承诺,旨在促进国内各行各业的发展,并推动可持续的经济增长,这与总统指示书相一致,同时我们也坚信,国产品是一个具有高质量和竞争力的商品。”

就凭借这一成就,国油公司在2024年3月份荣获了工业部颁发的“2024年国产品类别的国产品采用奖”的认可。他说:“我们很感谢政府的赞赏,希望此举能进一步支持国内工业,也对国家经济产生积极的影响。”(Sm)

根据北塔米纳能源研究所和印尼大学的研究结果,国油公司对国产品的采购,创造了双重作用,即提供了约达410万人的工作岗位,以及国内生产总值也增至702万亿盾,或相当于全国各地所有经济领域总增值得3.4%。

从国家经济角度来看,这一成就有可能会为国家带来多达1251万亿盾收入,国油公司也对国内的能源供应作出了重大的贡献,因为其全国石油产量达到69%,以及天然气产量达到34%,这一切都是用于支持我国的能源安全。

在2023年期间,国油公司已经百分百自己生产柴油和航空燃料。他补充说:“国油公司通过现有区块增产以及收购或扩展到海外区块,一直努力增加油气产量。我们也通过精炼厂发展总体规划项目得实施,不断提高炼油厂和石化产品的质量和种类。”(Sm)

粮食局:旱季即将来临 今年首七月大米产量却下降264万吨

【本报讯】国家粮食机构声称,印尼将进入旱季,估计大米产量比消费量更少。根据中央统计局(BPS)的地方抽样框架研究估计,2024年1月至7月间的大米产量仅1864万吨。

国家粮食机构主任阿里夫(Arief Prasetyo Adi)表示,上述大米产量比去年同期降低264万吨。因为未来印尼各地将进入旱季,此事成为政府关注的事。

阿里夫日前在国会第四委员会听证会上说:“根据中央统计在4月份的,通过地方抽样框架研究的估计,今年1月至7月期间的大米产量为1864万吨,比去年同期减少13.25%或264万吨。此事使

我们担心,因为在接下来几个月将进入旱季。”

据称,全国今年1月至7月的大米消费量共1800万吨,如果直至7月的大米生产量减少,就意味着还有剩余65万吨大米。他说:“根据地方抽样框架研究有关2024年1月-7月的大米消费量,出现剩余65万吨,或产量比去年同期下降264万吨。

阿里夫的书面报告也载明,今年5月的大米产量仅96万吨,或比民众的消费需求量更低119万吨。接着今年6月的产量预计仅76万吨或比消费量更低122万吨。最后是今年7月的大米消费需求量预计为127万吨,然而这个月的大米产量仅102万吨。(Ing)

四月外债下降为6,492.2万亿盾 央行:同比减少1.5% 负债比率降为29.1%

【本报讯】中央银行报告称,印度尼西亚的外债有所减少。截至2024年4月,我国外债总额下降至3983亿美元,约合64922万亿盾,而2024年3月的外债总额为4048亿美元。

中央银行公关主任艾温(Erwin Haryono)表示,印尼上述外债总额比去年同期减少了1.5%,而2024年3月的外债总额却同比增长0.2%。

艾温在上周末发出的官方声明中表示,4月份外债总额同比减少1.5%,源于公共和私人部门的外债减少。他说:“政府外债继续呈下降趋势。截至2024年4月,政府外债总额为1891亿美元,低于2024年3月的1922亿美元。”

他表示,政府外债同

比年度来看下降了2.6%,较上月(今年3月份)的下降0.9%进一步加深。

政府外债的减少主要是由于非居民投资者在全球金融市场不确定性增加的情况下,将资金从国内国家债券市场转移到其他投资工具。

艾温解释说:“政府致力于保持信誉,按时履行本金和利息的偿还义务,并在时间、期限、货币和工具方面灵活和机会主义地管理外债,以获得最有效和最佳的融资。”

作为国家收支预算案(APBN)融资工具的一部分,外债的利用继续用于支持,包括卫生服务和社会活动(占政府外债总额的20.9%),政府行政、国防和强制性社会保障(18.6%),教育服务

(16.8%),建设(13.6%)以及金融和保险服务(9.6%)在内的优先领域的融资。

艾温代表政府表示:“政府外债的状况相对安全和可控,因为几乎所有的政府外债都是长期债务,占政府外债总额的99.98%。”

他补充道,私人外债同样有所减少。截至2024年4月,私人外债总额为1952亿美元,低于2024年3月的1980亿美元。

从同比年度来看,私人外债的增长下降幅度更大,从1.3%下降到2.9%。下降来源于金融企业和非金融机构,分别下降了5.7%和2.2%。

从经济部门来看,私人外债主要来源于制造业、电力、燃气、蒸汽/热水和冷空气的供应、金融和

保险服务以及采矿和采石业,占私人外债总额的78.3%。私人外债同样以长期债务为主,占私人外债总额的76.5%。

印度尼西亚的外债结构仍然健康,这得益于在管理外债时遵循了谨慎原则。这反映在外债对国内生产总值(GDP)的比例或负债比率,从2024年3月的29.3%下降到2024年4月的29.1%,且长期外债占外债总额的87.1%。

为了保持外债结构的健康,艾温强调,中央银行和政府将继续加强协调,监测外债的发展。

他总结道:“外债的作用也将继续被优化,以支持建设融资,推动国家经济的可持续增长。此举旨在把可能影响经济稳定的风险降到最低。”(Irw)

中国银行 雅加达分行
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH

Date: 19 June 2024 Time: 09:00 WIB

IDR RMB: Lebih banyak Keindahan untuk Dijelajahi dengan Local Currency Settlement

印尼盾人民币 双边本币结算 探索更多精彩

外币对印尼盾牌价
Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate : 2261

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,885.24	10,961.24	0.00	0.00
CNY IDR	2,249.85	2,262.85	2,244.85	2,267.85
EUR IDR	17,575.57	17,694.57	0.00	0.00
GBP IDR	20,720.78	20,860.78	0.00	0.00
HKD IDR	2,092.54	2,103.54	2,088.54	2,107.54
JPY IDR	103.21	104.11	0.00	0.00
SGD IDR	12,102.16	12,179.16	0.00	0.00
USD IDR	16,335.00	16,435.00	16,330.00	16,440.00

Sumber: Bank Indonesia 汇率 6月19日 20:00 WIB

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.890,49	10.778,87	10.797,59
文莱元	BND	12.165,20	12.039,71	12.039,71
人民币	CNY	2.268,02	2.245,42	2.238,75
欧元	EUR	17.622,59	17.440,73	17.655,82
英镑	GBP	20.953,26	20.738,25	20.752,73
港元	HKD	2.106,97	2.085,98	2.079,08
日元	JPY	104.31	103.25	104.20
韩元	KRW	11,91	11,79	11,82
马来西亚林吉特	MYR	3.491,59	3.453,92	3.455,34
新西兰元	NZD	10.110,49	10.003,37	10.028,89
菲律宾比索	PHP	280,60	277,74	277,91
新加坡元	SGD	12.165,20	12.039,71	12.052,11
泰铢	THB	447,66	442,96	444,30
美元	USD	16.455,87	16.292,13	16.245,00

国际股市 Sumber: Reuters

	指数	(+/-)	%
IDX 雅加达股市	6.726,92	-7,91	0,12%
N225 日经指数	38,570.76	88.65	0,23%
HSI 香港恒生	18,430.39	514.84	2,87%
SSEC 上证综指	3,018.05	-12.20	-0,40%
SZSE 深圳股市	9,219.07	-99.40	-1,07%
FTSTI 海峡时报	3,304.00	2.22	0,07%
KLCI 马来西亚股市	1,599.79	-6.34	-0,39%
TWII 台湾股市	23,209.54	452.11	1,99%
DJIA 道琼斯	38,834.86	56.76	0,15%
Nasdaq 纳斯达克	17,862.23	5.21	0,03%

Antam 公司 LM 纯金价格 (2024年6月19日)

金属重量 (单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	1,308,000	1,349,000
10.0	12,650,000	12,970,000
100.0	125,485,000	128,679,000
1,000	1,289,600,000	1,292,824,000



宰牲节期间雅加达博览会人山人海
6月18日,自雅加达博览会开幕之后,截至第六天的观展人数达到60万人,而在宰牲节的人数,一天内竟然达到13万人。